Vi antar at rekken -, 1/p konvergerer og viser na at det leder til en
selvmotsigelse.

Vi nummerer primtallene p; = 2,py, = 3, p3 = 5, ... og kan, i henhold
til var antagelse, finne et positivt heltall N slik
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Da vil
1+ S+ 5%+ 5%+ 84+

veere en konvergent geometrisk rekke. Denne rekken kan skrives som
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der vi altsa summerer over alle positive heltall n som ikke er delelige
med et eneste av de forste N primtallene. Tall pa formen 1+mpps - - - pn
kan ikke deles med et eneste av de N forste primtallene, og dermed far
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Men den siste rekken er den harmoniske rekken, som vi vet divergerer.
Vi har dermed en selvmotsigelse og slutter at den opprinnelige rekken

>, 1/p ma divergere.




